
PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE SÃO PAULO SECRETARIA 
VERDE E DO MEIO AMBIENTE 

CONSELHO GESTOR DO PARQUE MUNICIPAL DO CORDEIRO 

MARTIN LUTHER KING 

 

ATA DA 79ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO GESTOR  
DO PARQUE DO CORDEIRO-MARTIN LUTHER KING. 

(Biênio 2022/2024) 
 

Local: Administração do Parque  
Data:  06/06/2023 

Horário: 15h 

Reunião:Presencial 
 

Participantes: Sonia Barros da Silva (Coordenadora do Conselho e Administradora do 
Parque Cordeiro Martin Luther King), Sandra Regina de Almeida Cárcamo 
(representante SAJAPE),Maria do Carmo (conselheira),Diego Bevilaqua (conselheiro), 
João Gabriel Martins (assistente da administração). 

 

 PAUTA: 

 Leitura e aprovação da Ata 78ª da reunião. 

A ata da 78ª Reunião Ordinária realizada em 9 de maio  de 2023 foi lida e 
aprovada por todos os conselheiros por e-mail. 

 Visita da empresa Pet Peg 

         Sonia, administradora do parque e coordenadora do Conselho, inicia a reunião 
explanando sobre a visita da diretoria da empresa Pet Peg ao Parque Cordeiro no dia 
...........para conhecer as normas exigidas para ser patrocinadora do Cachorrodromo, 
cujo projeto começa a ganhar ideias. Patrícia Niza, coordenadora dos parques da zona 
sul e Sandra Regina A. Cárcamo, conselheira vieram participar da reunião.  

 Sinalização dos pássaros e árvores 

         Sonia e Sandra Regina foram fazer uma visita ao Parque do Alto da Boa Vista, a 
conselheira ficou encantada com a sinalização dos pássaros existentes neste parque e 
propõe que esta estrutura seja utilizada no Cordeiro por ser muito interessante e 
esclarecedora. Em relação às árvores, o Cordeiro já tem um sistema de identificação e 
denominação transcritos em paralelepípedos, neste caso se faz necessário ampliar o 
número de árvores que necessitam identificação. 

 Projeto de Conexão Parques, Água e Arte 

       Maria do Carmo, conselheira que participou da apresentação do projeto no Parque 
Severo Gomes, ficou entusiasmada com o projeto que tem como parceira a Escola 
Waldorf Rudolf Steiner, a Aliança dos Conselhos Gestores Parques Região Santo 
Amaro e a Secretaria do Verde e Meio Ambiente. Este projeto será realizado no Parque 
Cordeiro no dia 24/09/2023.   



 Comemoração do Aniversário do Parque e Festa da 
Primavera 

     Planejada para o dia 24 de setembro de 2023, ações já estão sendo realizadas, 
Sandra Regina apresentou cartões de visita de potenciais expositores para análise dos 
conselheiros, também apresentou uma relação inicial de expositores que já aceitaram o 
convite de participação; Diego, alertou sobre a necessidade de divulgar o evento de 
forma planejada e constante e buscar patrocinadores; Maria do Carmo, se colocou a 
disposição para conversar com a diretoria do Colégio Querubim e convidar os alunos e 
suas famílias para o evento. Sonia, deu boas referências sobre este colégio que já 
visitou e desenvolveu atividades no Parque.  

                   
 Informes 

1. Sonia, coloca a necessidade do Parque em ter à disposição dos frequentadores 
uma cadeira de rodas. 

2. Confirmada a participação da Orquestra Sinfônica de Santo Amaro no dia 18 
de junho próximo; 
 
 

 Nada mais havendo a tratar, a Coordenadora do Conselho Gestor, Administradora 
Sonia Barros da Silva encerrou os trabalhos da 79ª Reunião Ordinária do Conselho 
Gestor do Parque do Cordeiro-Martin Luther King e eu, Sandra Regina de Almeida 
Cárcamo, redigi a presente Ata.        

                         A próxima reunião será realizada no dia 11 de julho de 2023 às 15h na 
administração, as sugestões de pauta para a próxima reunião serão definidas ao longo 
do mês.  
 

         

   São Paulo, 6 de junho de 2023 
 

           Conferência 
 

 

          Sonia Barros da Silva 

          Administradora do Parque do Cordeiro-Martin Luther King 

          Coordenadora do Conselho Gestor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Lista de Presença  

 


